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Инструкция по выполнению работы 

Для выполнения экзаменационной работы по физике отводится 235 минут. Работа 
состоит из 3 частей, включающих в себя 35 заданий. 

Часть 1 содержит 21 задание (А1–А21). К каждому заданию даётся четыре варианта
ответа, из которых только один правильный. 

Часть 2 содержит 4 задания (В1–В4), на которые надо дать краткий ответ в виде
последовательности цифр. 

Часть 3 содержит 10 задач: А22–А25 с выбором одного верного ответа и С1–С6, для
которых требуется дать развёрнутые решения. 

При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается 

использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек 
При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком Обращаем Ваше

внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете
вернуться к пропущенным заданиям 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

Желаем успеха! 
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На рисунке изображены шарики 1 и 2 массами 2m и m, прикреплённые к жёсткому 
стержню. Стержень равномерно вращается вокруг оси O, проходящей через один 
из его концов перпендикулярно плоскости рисунка. Шарик 1 расположен на 
расстоянии R от оси, а шарик 2 – на расстоянии 2R от оси. Модуль скорости 
шарика 1 равен v. Установите соответствие между физическими величинами и их 
значениями. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую 
позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими 
буквами. 

 
 

 
 

ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА ЕЁ ЗНАЧЕНИЕ 

А.)модуль ускорения шарика 2 
 

Б) кинетическая энергия шарика 2 
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Часть 3 

 
 

Задания части 3 представляют собой задачи. Рекомендуется провести их 
предварительное решение на черновике. При выполнении заданий А22–А25 в бланке 
ответов № 1 под номером выполняемого Вами задания поставьте знак «×» в клеточке, 
номер которой соответствует номеру выбранного Вами ответа. 
 

 
 
 

 

Три одинаковых бруска массой 1 кг каждый, связанные невесомыми 
нерастяжимыми нитями, движутся по гладкому горизонтальному столу под 
действием горизонтальной силы  F = 6Н, приложенной к первому бруску. Сила 
натяжения нити, связывающей первый и второй бруски, равна по модулю 

 

 
 

 

1) 6 Н 2.) 2 Н 3.) 4 Н 4.) 1 Н 
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Идеальный газ, находящийся в сосуде, переводят из состояния 1 в состояние 2. В 
таблице указаны значения давления p, объёма V и температуры T газа в этих 
состояниях. 

 
 

Параметры газа Состояние 1 Состояние 2 
p, атм. 2 1,5 

V, л 1 2 
T, °C 27 177 

 
Из таблицы следует, что 

 
 
 

 

1.) из сосуда имеется утечка газа 
 

2.) в сосуд добавляли газ 
 

3) сосуд плотно закрыт и в нём находится 0,8⋅10–3 молей газа 
 

4.) сосуд плотно закрыт и в нём находится 0,08 молей газа 

 
 
 
 

 

Идеальный одноатомный газ, находящийся при температуре T, нагрели до 
температуры 2T, сообщив ему количество теплоты 10 Дж. В результате газ 
совершил работу 4 Дж. Какое количество теплоты получит газ, если его после 

этого изохорически нагреть до температуры  4T	? 
 

1) 3 Дж 2) 4 Дж 3) 10 Дж 4.) 12 Дж 
 
 
 
 
 

 

Идеальный электромагнитный колебательный контур состоит из конденсатора 
емкостью 20 мкФ и катушки индуктивности. В начальный момент времени 
конденсатор заряжен до напряжения 4 В. В момент времени, когда напряжение на 
конденсаторе станет равным 2 В, энергия магнитного поля катушки будет равна 

 
1.) 0,12 мДж 
 

2) 120 Дж 
 

3.) 20 Дж 
 

4) 40 мкДж 
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Инструкция по выполнению работы 

Для выполнения экзаменационной работы по физике отводится 235 минут. Работа 
состоит из 3 частей, включающих в себя 35 заданий. 

Часть 1 содержит 21 задание (А1–А21). К каждому заданию даётся четыре варианта
ответа, из которых только один правильный. 

Часть 2 содержит 4 задания (В1–В4), на которые надо дать краткий ответ в виде
последовательности цифр. 

Часть 3 содержит 10 задач: А22–А25 с выбором одного верного ответа и С1–С6, для
которых требуется дать развёрнутые решения. 

При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается 

использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек 
При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком Обращаем Ваше

внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете
вернуться к пропущенным заданиям 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

Желаем успеха! 
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